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19.!What,is,your,current,work,status,since,graduating,from,Nova,Southeastern,University?
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20.!Since,graduating,from,Nova,Southeastern,University,,have,you,sought,or,do,you,plan,to,
seek,further,education?,

(Check%all%that%apply)%
%

Response% 2016% 2015% 2014% 2013% 2012% 2011% 2010%

I!have!earned!another!degree.! 5%! 4%! 5%! 6%! 5%! 7%! 8%!

I!am!pursuing!another!degree.! 17%! 17%! 19%! 21%! 28%! 17%! 19%!

I!have!taken!courses!as!a!non\degree!seeking!student.! 6%! 6%! 6%! 6%! 5%! 10%! 9%!

I!have!attained!advanced!certification.! 12%! 12%! 11%! 10%! 9%! 14%! 14%!

I!have!participated!in!continuing!professional!education!programs.! 26%! 27%! 26%! 27%! 25%! 33%! 33%!

I!engage!in!other!activities!(seminars,!workshops,!and/or!self\guided!learning!
activities).! 33%! 30%! 30%! 33%! 27%! 36%! 37%!

I!intend!to!pursue!another!degree!in!the!future.! 21%! 21%! 20%! 18%! 21%! 14%! 15%!

I!have!considered!pursuing!further!education!but!have!no!current!plans!to!
do!so.! 21%! 23%! 21%! 21%! 19%! 17%! 18%!

I!do!not!intend!to!pursue!my!education!any!further.! 22%! 20%! 20%! 21%! 17%! 23%! 19%!

*Percentages,may,not,total,100,due,to,respondents’,ability,to,“Check,all,that,apply”,
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